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Sh. Manjit Singh(M 9878489500), 
Shop No. 23, Central Market,  
Gill Road , Ludhiana.         Appellant 
      Vs 

1. Public Information Officer, 
o/o Principal Secretary, 
Punjab Education Department, 
Sector 9, Chandigarh. 

 
2. First Appellate Authority, 

o/o Principal Secretary, 
Punjab Education Department, 
Sector 9, Chandigarh. 

 
3. Public Information Officer,   Services 3 Branch. 

o/o D.P.I. (SE), Punjab, Mohali 
 

4 Public Information Officer, 
o/o District Education Officer(SE), 
Ludhiana.         Respondents 

     Appeal Case No. 3835 of 2022 
Present: Sh. Manjit Singh, appellant.(On VC) 

Sh. Jeevan Singh and Ms Jaspreet Singh (M 8872510081) on behalf of the 
respondents.(on VC) 

Order  
  This order may be read with reference to the previous order dated 18.10.2022.  
2.  The representative of the respondents reiterates the statement given on the 
previous hearing. She states that the complaint dated 13.4.2022 in question  was received on 
4.5.2022 through whatsapp from Head Office  and the same was received physically on her 
seat on 16.5.2022. She further states that this complaint was clubbed with the earlier complaint 
of the appellant which was being heard by the Asstt. Commissioner, Complaints. Both the 
complaints were disposed of and closed after giving the hearing to the parties. She further 
states that no separate inquiry was done on the complaint dated 13.4.2022. The representative 
of the PIO has got inspected the concerned file during the hearing. The PIO has sent the noting 
dated 16.6.2022 along with the order issued on 5.7.2022 which is taken on record. 
3.  The appellant states that the PIO is mixing the complaint dated 13.4.2022 with 
the other complaint which was being heard earlier  resulting the loss to her daughter's career. 
The appellant states that he has filed complaint dated 13.4.2022 against Mrs Sunita Dhuria, 
Inquiry Officer with the Principal Secretary Education, Punjab and not at District level.  
4.  After hearing both the parties and going through the case file, it is transpired that 
complaint dated 13.4.2022 was decided after clubbing with the other complaint at the District 
level and no action has been taken on complaint dated 13.4.2022 at the Government level. A 
copy of the noting along with the order so received from the PIO is being sent to the appellant 
along with the order. 
5.  That no more action is required in this case. Hence this case is disposed of and 
closed. 
          sd 
Dated 31.10.2022                         (Suresh Arora) 
@s330pm                      Chief information Commissioner, Punjab 


